Fundusze : Unia Europejska
Europejskie ggfsclfg ospolita :nmg&m;‘&égo BEIWA Europejski Fundusz
Program Regionalny - Rozwoju Regionalnego

Godziesze Wielkie, dnia 18 wrzesnia 2018 roku

Wyjasnienia do tresci SIWZ w przetargu nieograniczonym na
»Kompleksowa realizacj¢ w formule zaprojektuj i wybuduj zadania pn.:
Budowa Punktu Selektywnego Zbierania Odpadéw Komunalnych
dla Gminy Godziesze Wielkie”

w zwiazku z pytaniami, jakie wplynely do Zamawiajacego

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang kategorii ruchu z KR-5 jak dla ruchu ciezkiego
przekraczajacego 40 ton na ruch $redni KR-4 ?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy dopuszcza zmiang kategorii ruchu z KR-5 na KR-4.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ zmiany nawierzchni PSZOK z kostki brukowej
na nawierzchnie asfaltowa lub betonowg?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany nawierzchni na nawierzchni¢ asfaltowg lub
betonowa.

Pytanie 3.

Jak daleko od projektowanego PSZOK znajduje si¢ istniejace pomieszczenie socjalno-
biurowe?

Odpowiedz 3:

Istniejace pomieszczenie socjalno-biurowe znajduje si¢ w odlegltosci 80 m od PSZOK.

Pytanie 4.

Czy w istniejacym pomieszczeniu socjalno-biurowym przewiduje sie zamontowanie alarmu
1 instalacji odgromowe;j?

Odpowiedz 4:

NIE

Pytanie 5.

Ze wzgledu na brak informacji o lokalizacji pomieszczenia socjalno-biurowego prosimy
o podanie dtugosci kabli audiowizualnych oraz sterowniczych bram?

Odpowiedz 5:

Odleglo$¢ pomieszczenia socjalno-biurowego od bramy wjazdowej na teren dz. 511 wynosi
ok. 120m.
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Pytanie 6.

Ile lamp Zamawiajacy przewiduje do oswietlenia PSZOK a ile do o$wietlenia Sciezki
edukacyjnej oraz ile lamp ma by¢ fotowoltaicznych?

Odpowiedz 6:

Na terenie Sciezki edukacyjnej Zamawiajacy przewiduje 1 lampe na stupie. Na terenie placu
PSZOK Zamawiajacy przewiduje 2 lampy na 2 stupach. Wszystkie lampy maja by¢
fotowoltaiczne.

Pytanie 7.

Prosimy o podanie odleglosci z ktérego miejsca bedzie zasilany projektowany PSZOK?
Czy zamawiajacy posiada warunki na zasilanie PSZOK?

Odpowiedz 7:

Zasilanie PSZOK bedzie z wewngtrznej instalacji poza licznikowej . Zamawiajacy posiada
wolng moc przylaczeniowsg do wykorzystania.

Pytanie 8.

Czy w wiatach ma by¢ wykonana instalacja o§wietleniowa z niezaleznym zasilaniem?
Odpowiedz 8:

NIE

Pytanie 9.

W PFU okreslono iz maja zosta¢ wymalowane linie okreslajace stanowiska parkingowe.
Gdzie Zamawiajacy przewiduje stanowiska parkingowe i ile sztuk?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy przewiduje 2 miejsca parkingowe zlokalizowane w okolicy magazynu
na odpady oraz przedmioty przeznaczone do ponownego uzycia.

Pytanie 10.

Co zamawiajacy rozumie przez wykonanie sterownikéw systemu sterowania i obserwacji w
pomieszczeniu socjalno-biurowym? Czy nalezy przewidzie¢ do obliczen kosztorysowych
takze zakup zestawu komputerowego, monitoréw i sterowania? Czy monitoring ma by¢
prowadzony z jednoczesnym podgladem ze wszystkich trzech kamer?

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy wymaga monitoringu (3 kamery + rejestrator) zapewniajgcego
przechowywania danych przez okres minimum 7 dni.

Pytanie 11.

Czy nalezy przewidzie¢ wykonanie kanalizacji deszczowej odbierajacej wode opadowa
z terenu projektowanego PSZOK 1 jesli tak to gdzie ma by¢ ona odprowadzona?

Odpowiedz 11:

Wode deszczowg nalezy zagospodarowac na terenie dziatki.
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Pytanie 12.

Co Zamawiajacy rozumie poprzez pokazowy zestaw do segregacji odpadéw oraz ile sztuk
nalezy przewidzie¢ do obliczen kosztorysowych?

Odpowiedz 12:

Pokazowy zestaw do segregacji to zestaw 5 matych (40-60litréw) pojemnikoéw oznaczonych
kolorami odpowiednimi do poszczegdlnych frakcji odpadéw. Zamawiajagcy wymaga
zlokalizowania 2 w/w zestawow wzdhuz $ciezki edukacyjnej.

Pytanie 13.

Jakim plotem Zamawiajacy przewiduje odgrodzenie PSZOK od $ciezki edukacyjnej?
Odpowiedz 13:

Niska siatka z furtka.

Pytanie 14.

Czy Wykonawca powinien obja¢ takg samg gwarancjg urzadzenia i wyposazenie jak plac
1 wiaty projektowanego PSZOK?

Odpowiedz 14:

Zamawiajacy wymaga aby udzielona gwarancja dotyczyta drogi, placu manewrowego i wiat.

Pytanie 15.

Na wykonanie prac projektowych i robot z montazem urzadzen Zamawiajacy przeznacza trzy
miesigce przy czym uzyskanie pozwolenia na budowe moze trwa¢ do 65 dni (zgodnie
z ustawg prawo budowlane). Do powyzszego nalezy doliczy¢ uzgodnienia projektéw oraz nie
przewidziane okolicznosci zwiazane z pracami projektowymi. Biorgc powyzsze pod uwage
czy zamawiajacy dopuszcza mozliwosé rozwigzania umowy jezeli Wykonawca w okresie
40 dni nie uzyska pozwolenia na budowg¢?

Odpowiedz 15:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci rozwigzania umowy, dopuszcza jednak mozliwosé
zmiany terminu zakonczenia robot, po powzigciu wiedzy , ze opdznienie nie powstato z winy
Wykonawcy.

Pytanie 16.
Czy stupy w wiatach nalezy projektowa¢ na wytrzymato$¢ odporng na uderzenie przez
pojazdy dowozace lub odbierajace materiaty przeznaczone do segregacji?

Odpowiedz 16:
NIE

Jézef P@?
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